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У рамках реалізації державної політики в сфері державного 

фінансового контролю з метою забезпечення належного рівня 

фінансово-бюджетної дисципліни в державі Держаудитслужба 

України здійснює ревізії та перевірки, державний фінансовий аудит і 

моніторинг закупівель на підприємствах, в організаціях та установах 
різних форм власності відповідно до планів та за дорученням Офісу 

Президента, Верховної Ради України, інших центральних органів 

виконавчої влади. Незважаючи на посилення контрольних дій, 

удосконалення методичного забезпечення ревізій та аудитів, 

продовжує мати місце порушення бюджетного законодавства з боку 

розпорядників бюджетних коштів. За підсумками 2019 року на 1,3 тис. 

підприємствах, в установах і організаціях виявлено понад 1,3 млрд грн 

незаконних і не за цільовим призначенням проведених витрат та 

недостач матеріальних і фінансових ресурсів, у тому числі більш як 

736,8 млн грн – за операціями з бюджетними коштами. Найбільш 

масштабними фінансовими порушеннями стали незаконні витрати 

внаслідок оплати завищеної вартості виконаних робіт (наданих 
послуг), а також завищення кількості чи вартості придбаних товарів 

(19,4%) та проведення незаконних (зайвих) виплат заробітної плати 

(понад 19,5%). За результатами проведених 449 державних фінансових 

аудитів виявлено неефективних управлінських дій (рішень) або 

ризикових операцій, що призвели або можуть призвести до упущених 

вигод, неотриманих доходів чи непродуктивних/зайвих витрат на 

загальну суму понад 26,4 млрд грн. Причинами таких порушень, з 

одного боку, є низька фінансово-бюджетна дисципліна, зумовлена 

безвідповідальністю багатьох розпорядників бюджетних коштів, 

керівників підприємств, бюджетних установ при прийнятті 

управлінських рішень, низька якість менеджменту, відсутність 
належної організації внутрішнього фінансового контролю тощо. З 

іншого боку, процес реформування системи державного фінансового 

контролю в Україні ще триває, отже, багато заходів нормативного, 

методичного, інформаційного, організаційного характеру знаходяться 

на стадії виконання, що впливає на дієвість та результативність 

діяльності органів Держаудитслужби.  
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